Zpráva o činnosti tenisového klubu za rok 2022

Sportovní činnost 2022
TK Lomnice se zúčastnil následujících soutěží s uvedením konečného pořadí:
Krajské soutěže:
Krajská soutěž smíšených družstev 4 + 2 dospělí (5. místo) 
Krajská soutěž smíšených družstev 4 + 2 dorost (3.místo) 
Krajská soutěž smíšených družstev 4+2 starší žáci (3. místo)
Krajská soutěž smíšených družstev 4+2 mladší žáci (4.místo)

Okresní soutěže Severovýchod:
Mladší žáci 2+1 (5. místo)   
Starší žáci 2+1 (3. místo)
+40let - Skupina II (3. místo)

TK Lomnice uspořádal v období červenec – srpen 4 celostátní turnaje kategorie C (1x starší žáci/žákyně, 1x muži/ženy, 1x mladší žáci/žákyně, 1x dorostenci/dorostenky). 

Pro členy klubu bylo uspořádáno 6 turnajů ve čtyřhrách (1x muži, 2x ženy, 2x smíšené a 1x závěrečný open turnaj).

[bookmark: _GoBack]Od května do října probíhala tréninková příprava dětí a mládeže pod vedením V. Mikuleho a L. Fialy. Byla snaha rozdělit děti do vyrovnaných výkonnostních skupin tak, aby každé z nich mělo zajištěno trénování 2x týdně. Lepším hráčům/hráčkám byli nabídnuty navíc sparingové hodiny. 

Od listopadu byla zajištěna tenisová hala v Turnově (12 dětí – trenér V. Mikule), tělocvična v Lomnici (každé úterý – 3 skupiny, cca 20 dětí) a poskytnut příspěvek na trénování v hale v Nové Pace (Sonia Maturová). 

Celkově měl klub ke konci roku necelých 90 členů (z toho 41 dětí).

 Dotace 2021
V roce 2022 obdržel TK Lomnice 3 dotace na financování vlastní činnosti, trénování dětí a provoz a údržbu v celkové výši 494.250,- Kč:
Město Lomnice nad Popelkou – 206.000,- Kč
Liberecký kraj – 196.000,- Kč
NSA – Můj klub 2022 – 92.250,- Kč
Všechny dotace byly v řádném termínu vyúčtovány.

Investiční činnost 2022
Tato část bude podrobně rozebrána v rámci dalšího bodu členské schůze. V rámci shrnutí je možné uvést, že byly dokoupeny plachty proti větru, druhá dělící síť mezi dvorce, dokončena rekonstrukce šaten a WC po havárii (únik vody) a nakoupen polystyrén z důvodu plánovaného zateplení klubovny. Celkové náklady v roce 2022 činily cca 150.000,- Kč.  
Ostatní činnost
Klubovna se zázemím byla stále pronajata společnosti Ekoprecise s.r.o. (smlouva na dva roky). Smlouva nebyla společností naplněna a po vzájemné dohodě byla ukončena k 31.8.2022. Poté občerstvení provozoval klub pod vedením M. Starého, kterému tímto způsobem VV ještě jednou děkuje. 
V září proběhl tradiční „Sportovní den 2022“ pořádaný městem Lomnice nad Popelkou.
VV opustil na podzim 2022 jeden člen (D. Mizera), VV po zbytek roku fungoval jako 4-členný, volba nového člena je naplánována na řádnou členskou schůzi.
TK Lomnice obnovil fungování facebooku (dobrá práce od A. Bratršovského).

Na závěr bych chtěl poděkovat všem členům a příznivcům klubu, kteří se účastnili několika brigád pořádaných v roce 2022, organizátorům turnajů, rozhodčím a dále všem sponzorům a poskytovatelům dotací, kteří nám umožňují lepší fungování a správu areálu.

V Lomnici nad Popelkou dne 10.3.2023

 


